Pruszcz Gdanski 21.10.2014r

7P.272.35.2014.PN

Wg rozdzielnika

W odpowiedzi na pismo/fax z dnia 17.10.2014 r. dotyczacy pytan do postepowania o udzielenie za-
mowienia publicznego pn: Wykonanie robét budowlanych w zakresie :

Zadanie nr 1 - Przebudowa drogi powiatowej nr 2224G Wislina Krzywe Kolo w zakresie
przebudowy przepustu drogowego w msc. Suchy Dab

Zadanie nr 2 - Przebudowa drogi powiatowej nr 2201G Przywidz (Szpon-Grabowo) w zakre-
sie przebudowy przepustu drogowego w msc. Pieklo Gorne

Zamawiajacy Powiat Gdanski z siedziba w Pruszczu Gdanskim informuje, ze:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy uzna warunek udziatu w postepowaniu dotyczacy wiedzy i do§wiadczenia za spet-
niony (pkt VII ppkt 2 SIWZ), jesli Wykonawca wykaze wykonywanie dwoch robdt budowlanych,
ktorych zakres obejmowat roboty mostowe, drogowe, torowe, telekomunikacyjne, sanitarne, elek-
tryczne o facznej warto$ci znacznie przekraczajacej wymagania pkt Vii ppkt 2 SIWZ (taczna warto$é
robét ok. 90 min).

Prosimy o sprecyzowanie czy powyzej wymienione zakresy robot uznane beda przez Zamawiajacego
za odpowiadajgce swym rodzajem robotom stanowiacym zakres zaméwienia.

Odpowiedz nr 1
Zamawiajacy informuje ze wymieniony zakres robot odpowiada swym rodzajem robotom stanowia-
cym zakres niniejszego zamowienia

Pytanie nr 2.
Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ catkowitego zamkniegcia odcinka drogi i wprowadzenie objazdu, na
czas prowadzenia prac budowlanych zwiazanych z przebudowa przepustéw

Odpowiedz nr 2

Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza catkowite zamknigcie drogi powiatowej nr 2224G w msc.
Suchy Dgb z uwagi na mozliwos¢ zorganizowania objazdu , natomiast na drodze powiatowej nr
2201G w msc. Pieklo Gérne Wykonawca winien zorganizowa¢ roboty w taki sposéb, aby umozliwié
ciagly przejazd uzytkownikom drogi (podziat na etapy). Zamawiajacy wykona we wlasnym zakresie
projekt organizacji ruchu z uwagi na krétki termin wykonania robét, w ktorym przewiduje sig
nastgpujacy rodzaj i ilos¢ znakow:

Droga powiatowa nr 2224G Suchy Dab:
- F8-2szt.

- F9 — 6 szt.

- D-4a -1 szt.

-B-1 -2 szt.

- U-3d — 2 szt.

- U-20b — 2 szt.




Droga powiatowa nr 2201G Pieklo Gérne:
-A-14 — 2 szt.

-A-12b -1 szt.

-A-12¢ —1 szt.

-B-42 — 2 szt.

- B-25 -2 szt.

- B-33 (30 km/h) — 4 szt.
-U-3d -1 szt.

-U-3¢c -1 szt.

- U-20b -1 szt.

- U-20a- 1 szt.

-U-21b- 5 szt.

Pytanie nr 3

W projekcie wykonawezym na rysunku nr 3 w szczeg6le wzmocnienia podtoza gruntowego zaprojekto-
wano warstwe z kruszywa famanego stabilizowanego mechanicznie, georusztu trojosiowego i piasku $red-
niego, prosimy o podanie parametrow tych materiatow.

Odpowiedz nr 3.
Nalezy zastosowa¢ materialy o parametrach zgodnych z zalaczona na stronie internetowe;j
Zamawiajacego specyfikacja techniczna.

Pytanie nr 4

W projekcie wykonawezym na rysunku nr 3 w przekroju poprzecznym A-A zaprojektowano utozenie
geowldkniny, prosimy o podanie parametréw materiatu.

Odpowiedz nr 4

Nalezy zastosowa¢ materialy o parametrach zgodnych z zalaczona na stronie internetowe;j
Zamawiajacego specyfikacja techniczna.

Pytanie nr 5
W projekcie wykonawczym na rysunku nr 3 zaprojektowano umocnienie dna z kamieni na podbudowie
betonowej, prosimy o podanie klasy betonu.

Odpowiedz nr 5
Przy umocnieniu dna z kamieni nalezy zastosowa¢ beton klasy C12/B15.

Pytanie nr 6

W projekcie wykonawczym jako konstrukcje nawierzchni jezdni zaprojektowano warstwe Scieralng i wigzaca
o gr. 4 cm oraz warstwe z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie o gr. 20cm, prosimy o podanie
parametrow wyzej wymienionych materiatow.

Odpowiedz nr 6
Nalezy zastosowa¢ materialy o parametrach zgodnych z zalaczona na stronie internetowej
Zamawiajacego specyfikacja techniczna.

Pytanie nr 7
W projekcie wykonawezym jako zasypke zaprojektowano grunt zasypowy, prosimy o podanie parame-
trow gruntu.



Odpowiedz nr 7
Nalezy zastosowa¢ materialy o parametrach zgodnych z zalaczona na stronie internetowej
Zamawiajacego specyfikacja techniczna.

Pytanie nr 8
W projekcie wykonawezym zaprojektowano przepust z rur stalowych karbowanych prosimy o podanie
grubosci blachy oraz podanie rodzaju zabezpieczenia antykorozyjnego.

Odpowiedz nr 8
Nalezy zastosowa¢ materialy o parametrach zgodnych z zalaczona na stronie internetowej
Zamawiajgcego specyfikacja techniczng.

Pytanie nr 9

W projekcie wykonawezym w opisie technicznym w pkt 4 ppkt 4,5 zapisane ze Wykonawca zobowig-
zany jest do przeprowadzenia badan podioza gruntowego, prosimy o podanie wymaganych przez Zama-
wiajgcego ilo$ci oraz rodzajow badan gruntu.

OdpowiedZ nr 9

Nalezy wykona¢ odwiert geotechniczny o glebokosci Sm przy wlocie i wylocie przepustu  celem
sprawdzenia poprawnosci zatozonego wzmocnienia. W razie identyfikacji w podiozu gruntow
spoistych plastycznych i migkkoplastycznych badz gruntéw organicznych, nalezy odpowiednio
zmodyfikowa¢ technologi¢ wzmocnienia gruntu.

Odpowiedzi zostang réwniez umieszczone na stronie internetowej Zamawiajacego i na tablicy ogtlo-
szen w siedzibie Zamawiajgcego

w zast. STAROSTY
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